

## Глава Республики Крым: число отдыхающих и цены завышены

19 января на заседании правительства республики глава Крыма Сергей Аксенов выразил сомнение относительно точности подсчета количества туристов, приезжающих отдыхать на полуостров.

*«Может, мы считаем наших крымчан, которые летают туда-сюда? Я в этом году слетал сто раз в Москву, туда-сюда, если меня посчитали, то я был сто раз турист»,* - в шутку сказал глава Крыма, попросив Министерство курортов и туризма откорректировать методику подсчета. Министр курортов и туризма Крыма Сергей Стрельбицкий ответил: при подсчете учитывается информация, поступающая от аэропорта и переправы, а также данные туркомпаний и объектов размещения полуострова, согласившись с тем, что *«... главное - поступление в бюджет»*. Видимо, вопросы имеются как раз относительно поступлений.

По данным комитета крымского парламента по санаторно-курортному комплексу и туризму на 30 декабря, в 2015 году в Крыму отдохнули 4,5 миллиона туристов: 88 процентов из них – граждане России, десять процентов - украинцы и два процента – приезжие из ближнего и дальнего зарубежья. Алексей Черняк, чиновник комитета, отчитался о поступлении в республиканский бюджет от туристической отрасли 1,8 миллиарда рублей.

Эксперты считают официальное число отдохнувших в Крыму в 2015 году сильно завышенным, чуть ли не в два раза: не 4,598, а всего 2,5 миллиона человек. При этом 15 января на Гайдаровском форуме заместитель руководителя Ростуризма Алексей Конюшков заявил, что туристическая отрасль полуострова *«...работает на пике своих возможностей. В Крыму уже отдыхают 4,5-5 миллионов человек в год, но полуостров способен принять еще 150 тысяч человек дополнительно к тому, что уже есть»*. Сергей Аксенов вспомнил, что раньше, когда Крым входил в состав Украины, на полуостров приезжали шесть миллионов туристов. Где размещалось тогда такое количество туристов, ему непонятно.



Крым готовится к новому туристическому сезону. В середине января стало известно, что часть туробъектов полуострова уже подняла цены на отдых в 2016 году на 30-40 процентов. Глава республики считает, что Крым не должен быть самым дорогим курортом в России: *«В некоторых случаях начинаются спекуляции. На южном берегу фрукты и вода стоят дороже, чем в Нью-Йорке. Такого быть не должно»*.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Елена Берёзка**,  
журналист.

На сайте опубликовано **2260**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)